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I. Obligațiile sportivilor: 

 

a. Să respecte integral normele de sănătate și securitate a muncii; 

b. Să fie prezenți la sala de sport cu cel puțin 15 minute înainte de începerea 

antrenamentului sau a competiției, să nu intre sau să părăsească locația în care se 

desfășoară activitățile academiei, fără acordul antrenorului/instructorului sportiv; 

c. Să execute numai exercițiile stabilite și indicate de antrenor/instructorul sportiv, 

să respecte regulile stabilite pentru desfășurarea activităților sportive, să 

primească și să accepte responsabilități; 

d. Dacă are nevoie de ajutor pentru exerciții cu grad mare de dificultate să solicite 

asistență, sprijin sau informații suplimentare din partea antrenorilor/instructorilor 

sportivi; 

e. Să oprească antrenamentul și să anunțe imediat antrenorul/instructorul sportiv, 

în cazul manifestării unor tulburări de sănătate; 

f. Să respecte regulile stabilite pentru participarea la concursuri, precum și la 

exercițiile din timpul antrenamentului; 

g. Să nu folosească prizele, întrerupătoarele, tablourile electrice, becurile etc.; 

h. Să nu aibă un comportament lipsit de respect sau să manifeste violență față de 

colegi, antrenori/instructori sportivi, părinți, suporteri, arbitri, oficiali și să nu 

folosească un limbaj obscen asupra acestora. În cazul nerespectării integrale a 

acestui alineat, acest lucru poate duce la retragerea calității de sportiv al 

academiilor sau echipelor de performanță Elite Basketball Group; 

i. Să nu alerge pe scări, să nu le pună piedică sau să-și împingă colegii și să nu facă 

glume nepermise de aceștia; 

j. Să acorde toată atenția și să respecte indicațiile antrenorilor/instructorilor 

sportivi, înțelegând că singura autoritate în timpul antrenamentelor sau 

competițiilor este cea a antrenorului/instructorului sportiv care este autorizat să 

dea indicații, părinții/reprezentanții legali fiind doar spectatori pe toată durata 

acestora; 

k. În cazul în care sportivii sunt înscriși în competiții sportive, va fi obligatoriu să 

poarte echipamentul oficial de joc, care va fi pus la dispoziția acestora contra cost; 

l. Să mențină ordinea și curățenia în sala de sport în care își desfășoară activitatea, 

în vestiarele acesteia și să folosească civilizat grupurile sanitare; 

m. În cazul în care vor participa la deplasări în cadrul Elite Basketball Group, vor lua 

la cunoștință și vor respecta regulile de deplasare. 1 
 

                                                      

1 Prezentul Regulament de desfășurare a activității sportive se completează cu Regulamentul 

de deplasare al sportivilor.  
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I. Obligațiile părinților/reprezentanților 
legali ai sportivilor minori: 

 

a. Părintele/reprezentantul legal al copilului își asumă faptul că propriul copil este sănătos și apt 

pentru efort fizic/activități sportive. De asemenea, este responsabil de asigurarea de sănătate 

și/sau de accidente a copilului în timpul activităților pe care le desfășoară în cadrul Elite 

Basketball Group.  

b. Își asumă responsabilitatea ca sportivii față de care au calitatea de părinte sau reprezentant 

legal să ia la cunoștință și să respecte obligațiile privind prevenirea și evitarea accidentelor în 

timpul activităților sportive (antrenamente/competiții sportive) 2   și să înțeleagă că supravegherea 

minorilor înaintea și după antrenament intră în responsabilitatea părinților/reprezentanților 

legali ai acestora; 

c. Acceptă că antrenorii/instructorii sportivi nu sunt responsabili pentru verificarea persoanelor 

care însoțesc copiii la părăsirea sălii de antrenament; 

d. Acceptă și respectă timpul antrenamentelor și sunt încurajați să vorbească direct cu antrenorul 

sau instructorul sportiv, numai după terminarea antrenamentului, în cazul în care au un 

inconvenient. Dacă consideră că antrenorul nu a rezolvat în mod satisfăcător obiecțiile, sunt 

încurajați să discute direct cu conducerea, în scris sau telefonic; 

e. Sprijină sportivii în respectarea regulilor de conduită generală în societate și mediere a 

conflictelor; 

f. Acceptă că antrenorii și instructorii sportivi aplică în procesul de antrenament linia metodică a 

Elite Basketball Group și academiilor sale, precum și cerințele stabilite de către federațiile 

internaționale, astfel încât, se vor abține ca pe durata antrenamentelor sau a competițiilor 

sportive să dea indicații tehnice sportivilor, antrenorilor sau instructorilor sportivi, înțelegând că 

rolul lor este doar de a încuraja sportivii; 

g. Susțin antrenorii, instructorii sportivi și sportivii în abordarea unei atitudini de fair-play și 

acceptă să-și încurajeze propriul copil folosind sloganuri pozitive. Acceptă să nu denigreze 

membrii echipei adverse, însoțitorii acestora, arbitrii sau alți oficiali; 

h. Sunt de acord că antrenorul/instructorul sportiv poate să interzică asistența la sesiunile de 

antrenament, dacă modul de manifestare al părinților ar putea avea repercusiuni asupra calității 

și eficienței antrenamentelor sau dacă unitatea școlară în care se desfășoară activitatea nu 

permite accesul părinților/reprezentanților legali ai sportivilor; 

i. Acceptă că antrenorii/instructorii sportivi nu sunt responsabili pentru supravegherea bunurilor 

personale ale sportivilor și vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni dispariția acestora. 

Vor evita ca sportivii să aibă asupra lor obiecte de valoare. În plus, înțeleg și acceptă că 

sportivilor le este interzisă participarea în antrenament și/sau competiție purtând ceasuri, brățări, 

                                                      

2 Notă: Pentru sportivii minori, părinții/reprezentanții legali ai acestora au obligația de a consulta prevederile 

regulamentului menționate mai sus (pct.I. Obligațiile sportivilor) alături de sportive și de a îi instrui în acest 

sens. Respectarea tuturor prevederilor de către sportivii minori revine în obligația părinților/reprezentanților 

legali ai acestora. 
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cercei, lanțuri și alte accesorii, altele decât cele care au legătură cu activitatea pe care o 

desfășoară. Bandanele, mânecile, genunchierele și alte accesorii sportive sunt premise; 

j. Sunt de acord ca imaginea de grup sau individuală a propriului copil atunci când participă la 

antrenamente, competiții sau alte activități organizate sau la care participă clubul, să fie publicată 

pe paginile oficiale ale Elite Basketball Group sau ale academiilor proprii sau partenere, pe 

website-urile oficiale sau televizată în scop publicitar sau informare a publicului și înțelege faptul 

că din motive ce țin de strategiile de marketing, materialele foto/video pot circula în mediul 

online până la 3 ani după ce aceștia nu mai sunt sportivi ai Elite Basketball Group. În contexte ce 

țin de rapoarte și prezentări, premii, realizări sau merite deosebite, imaginea sportivilor poate fi 

folosită, chiar dacă sportivul nu mai este membru al Elite Basketball Group, indiferent cât timp a 

trecut de când sportivul nu mai are calitatea de membru. 3   

k. Acceptă că participarea la orice fel de activități organizate de Elite Basketball Group sau 

partenerii săi, presupune plata unor taxe și alte costuri suplimentare și sunt de acord să le 

plătească (dacă nu există un alt contract între Elite Basketball Group și sportiv); 

l. Înainte de începerea antrenamentelor și achitarea taxei de înscriere, părintele/reprezentantul 

legal al copilului are obligația să citească prezentul regulament, care este public și poate fi accesat 

pe www.elitebasketball.ro și să completeze fișa de înscriere în format digital, denumită în 

continuare formularul de înscriere, accesând pagina destinată formularului; 

m. Prin completarea și trimiterea formularului de înscriere pe website-urile oficiale, părintele/ 

reprezentantul legal al sportivului minor declară că a citit, a înțeles și este de acord cu Regulile 

generale de desfășurare a activității sportive în cadrul Elite Basketball Group și academiilor sale. 4

                                                      

3 Sportivii și/sau părinții/reprezentanții legali ai sportivilor minori care nu sunt de acord cu mențiunile de la pct.II, 

lit.j, sunt încurajați să nu participe la niciun fel de activitate din cadrul Elite Basketball Group. Prin participarea 

voluntară la orice fel de activitate sportivii și/sau părinții/reprezentanții legali ai sportivilor minori declară că 

sunt de acord cu toate mențiunile de la pct.II, lit.j.   

4 Prezentul Regulament de desfășurare a activității sportive poate fi completat cu reguli adiționale pentru fiecare 

academie/secție a Elite Basketball Group, precum și pentru diferite programe de pregătire și/sau competiție. 
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Aceasta este versiunea actuală a Regulamentului 

General de desfășirare a activității sportive în cadrul 

Elite Basketball Group, actualizat și aprobat în ședința 

CD din 05.01.2024 și înlocuiește toate versiunile 

anterioare. 

Regulamentul este disponibil în format PDF pe website-

ul Elite Basketball Group și poate fi accesat oricând de 

către sportivii și părinții/reprezentanții legali ai sportivilor 

minori care doresc să se înscrie în programele 

academiilor de copii și tineret ale Elite Basketball Group. 

 

 

  

 


